



INFORMARE
PRIVIND PARTICIPAREA LA ȘEDINȚELE DE
BIROU PERMANENT ȘI CONSILIU NAȚIONAL al A.P.D.P. ROMÂNIA

Ședințele de Birou Permanent și de Consiliu Național A.P.D.P. au avut loc în data de 19 septembrie 2024, la Bâlea, Hotel Bâlea Cascadă.

Ordinea de zi a fost următoarea:

- Aspecte privind desfășurarea programului de activități pe anul 2024;
- Abonamente la revista Drumuri Poduri;
- Situația cotizațiilor restante la filiale;
- Diverse.

Materialele ce au stat la baza discuțiilor sunt prezentate în documentele atașate prezentei informări.

În ceea ce privește **programul de activități pe anul 2024**, demn de evidențiat și în măsura posibilităților de a participa la Workshop Internațional PIARC, din data de 24 octombrie 2024 cu titlul: **Rețea de drumuri rurale și interurbane durabile**. Programul workshopului se regăsește atât în „*program de activități*” cât și în mailul invitație pe care îl voi transmite separat.

De asemeni simpozionul național „**MATERIALE ȘI TEHNOLOGII NOI ÎN CONSTRUCȚIA ȘI ÎNTREȚINEREA DRUMURILOR ȘI PODURILOR. SIGURANȚA CIRCULAȚIEI**” organizat în perioada 20-22 noiembrie 2024, de către Facultatea de Construcții din Cluj-Napoca, în colaborare cu Asociația Profesională de Drumuri și Poduri, Filiala Transilvania, este o altă activitate la care ca în măsura posibilităților să participați. Programul simpozionului se regăsește atât în „*program de activități*” cât și în mailul invitație pe care îl voi transmite separat.

Cu ocazia acestui simpozion se vor desfășura și ședințele de Birou Permanent și de Consiliu Național A.P.D.P., a căror temă principală este demararea organizării celui de-al XVII-lea Congres Național de Drumuri și Poduri, septembrie 2026. În cadrul acestor ședințe se va aproba locația (la propunerea doamnei președinte APDP

congresul se va putea organiza la Braşov şi nu la Bucureşti cum era programat) precum şi alegerea temelor congresului şi a responsabilului cu activitatea ştiinţifică. Se propune să se respecte modelul PIARC privind temele strategice (se regăseşte în „*program de activităţi* “).

Şi nu în ultimul rând, rog a nu se uita de organizarea în cadrul filialei noastre, în luna decembrie 2024, a unei Mese Rotunde cu titlul „ Sustenabilitatea şi siguranţa rutieră în contextul creşterii mobilităţii ”, manifestare ce va avea loc în cadrul Facultăţii de Construcţii şi Instalaţii.

Referitor la revista Drumuri Poduri, s-a stabilit că preţul unui abonament pentru 2025 va creşte de la 324 lei la 350 lei şi se va căuta creşterea numărului de abonamente. Propunerea Filialei Moldova „Neculai Tăutu” de a se crea şi o variantă electronică nu a întrunit numărul de voturi necesar pentru a fi aprobată, ceea ce conduce la concluzia că în etapa următoare trebuie intensificat lobyul în această direcţie.

În data de 20 septembrie 2024, a avut loc un eveniment prilejuit de aniversarea a 50 ani de la inaugurarea Transfăgărăşanului, în organizarea Ministerului Apărării Naţionale.

Iaşi, 06 octombrie 2024

Preşedinte Filială Moldova „Neculai Tăutu”,

ing. Viorel Scutaru